

买菜回来老宅没了 拆迁队说“拆错了”

非常网闻

广东省东莞市莞城区75岁老太太叶燕琼出门买菜返家后，发现她那座有着近百年历史的祖屋已被拆了大半。曾经温馨古朴的家成了断壁残垣，撕毁的字画、打碎的瓷器散落在废墟中。拆迁队的工作人员称当时只是想拆掉祖屋背后的一栋住宅，但是由于用力不稳，背后住宅的木料砸坏了老太太的祖屋，为弥补过失，他们也只好“顺带”把祖屋也“清理”了一遍。



负责人当时表示，这是旧城改造的需要。

老街的生与死、兴与衰，自此成为东莞整个城市的话题。

出生在东莞的世博会中国馆总设计师、中国工程院院士何镜堂也参加了这场讨论。这个崇尚传统文化的设计大师提出，能够不拆最好不拆，东莞仅有的痕迹只剩下这一部分了。

老太太无疑是何镜堂的拥戴者。在这大半年的时间里，城区旧城改造办公室前后找过她三次，可她始终没有签字。老太太说，这不是钱的问题，这是感情。

拆迁

让老太太没有想到的是，2日下午3时许，她出门买菜。出门前，拆迁队还在忙着拆除祖屋背后的一栋住宅，可待老太太回来时，她的祖屋已被拆了大半。

几个老街坊告诉她，要不是街坊们阻止，可能整个祖屋都没了。自拆迁起，老太太就很关注振华路的新闻，她知道就在4月初，东莞

市副市长梁国英刚刚表态说振华路暂缓拆迁，可不到两个月，她的祖屋居然就这样莫名其妙地被人给拆了。

辩解

昨日上午，老太太早早来到振华路附近的城区旧城改造办公室，可办公室领导始终不愿露面。一位工作人员辩称，这事与拆迁无关，是拆迁队不小心搞错了。

随后，老太太找到拆迁队的负责人。面对老太太的愤怒，拆迁队负责人承认的确是拆迁队搞错了，他们愿意赔钱补偿。老太太说，她不需要赔偿，只希望能把她的祖屋恢复原貌，让她继续生活。谈判陷入僵局。

僵持期间，拆迁队的一位周姓工作人员到场，面对老太太的质疑，他称当时是想拆掉祖屋背后的一栋住宅，但是由于用力不稳，导致背后住宅的木料砸坏了老太太的祖屋，为了弥补过失，他只好“顺带”把祖屋也“清理”了一遍。

对此，老太太无言，她奋力地拍了拍胸脯，说了声：“做人还是将心比心吧！”

祖屋

老太太的祖屋地处东莞市莞城区振华路老百姓大楼对面，该路是这里所剩不多的几条老街之一，始建于1932年。不少老人都对它感情深厚，因为该路两侧的骑楼不仅是岭南建筑的代表，还孕育了东莞早期的商业文化。

老太太的祖屋也是一座骑楼，建筑面积约有100平方米，是老太太从商的祖先留下的，共分上下两层：楼上住人，楼下为商铺。虽然年代久远，祖屋已有些破败，可老太太对祖屋的感情一点没变。子孙们纷纷劝她搬到新房，可老太太始终执著地呆在祖屋里，过着传统的莞式生活。

纷争

可在去年，老太太的平静生活开始被打破。

去年9月2日，为拓宽沿线道路，拆迁队正式进驻振华路，预计拆除沿线几十米范围内的建筑。项目负责人、城区旧城改造办公室

网友热议

房子拆错了？谁信！

广东网友：这是个冠冕堂皇的借口！怎么不“错拆”自家的房子？

上海网友：这年头，什么样的逻辑都有，偌大的一栋房子能弄错，谁信？

陕西网友：当大家是傻子啊？你把你

家房子全拆了叫“弥补过失”？

北京网友：按拆迁队的逻辑：我踩了一个人的脚，对方很痛，为弥补过失我干脆把他踩死……

没啥说的了，复原！

山东网友：没啥说的了，赶紧恢复原

样吧！

深圳网友：大家都在等着看后续，看有关部门如何用实际行动处理此事……

(3日转载在网易 <http://news.163.com/10/0603/10/688G8H5R00011229.html>)

本文版图整理 陈曦

双方父母离婚分别再婚，新人遭遇最牛难题

8个爹妈，咋拜高堂？

20世纪80年代至90年代，我国曾出现过一次离婚热——离婚率节节攀升，有媒体称之为“中国第三次离婚高潮”。而今，这波离婚潮的后遗症已开始逐渐显现——很多父母离异并重新组建家庭，子女结婚婚宴上，究竟该谁佩戴“父亲”“母亲”的胸花，上台接受新人一拜？眼下，这成为不少“80后”叫苦不迭的一道婚宴难题。

日前，网友“跳跳米08”在某论坛上发帖，讲述了自己参加一个朋友女儿婚礼的见闻。在婚礼仪式上，他发现，佩戴“母亲”胸花的并不是他的朋友，打听得知，那位接受新人敬茶的是新娘的亲生母亲，而他的朋友虽从继女两岁起，就担负养育教育责任，将她养育成人，最终却只能坐在来宾席中，远远地祝福女儿。

此帖一发，一石激起千层浪，引来不少

“80后”网友跟帖大倒苦水。生于1985年的网友“amazon1220”感叹，他和女友的父母都是离异后再婚，双方家长加起来共有8个，婚礼上若是将他们全部请上台，场面将蔚为壮观。可是，哪个爸妈都得罪不起，稍有不周，就会让老人伤心难过。到底该如何安顿他们？

对此，跟帖的网友为新人提供了几个选择：A.旅行结婚(点评：惹不起，躲得起)；B.谁抚养，谁出席(点评：有付出才有收获，这句话摆在哪里都适用)；C.全请(点评：大大方方地全部介绍，省得麻烦)；D.教堂结婚(点评：不需要拜高堂)。

记者咨询多家婚庆公司获得证实，近几年来，婚庆公司接待的再婚家庭子女婚宴已呈上升趋势。经过大量的实践，目前，婚庆公司大多已归纳出常见的应对方案。

方法1：请亲生父母上台。

一名婚庆公司顾问介绍，在安排父母座次上，则有讲究，一般而言，尽管上台的是原配夫妻，但安排座位时，则会将现有配偶安排在一起。同时，为避免尴尬，婚庆公司会建议新人，尽量将亲生父母的席位安排在不同桌次上。

方法2：取消父母上台环节。

这是新人较为普遍的一个选择。比如，将父母上台改为请一位父母代表发言祝福，在主持人介绍双方父母时，各自站起来示意一下即可。而作为新人，婚礼司仪会提醒其单独给亲生父母和另一对父母敬酒，以答谢生育养育之恩，照顾好亲生父母和继父母的情绪。

(3日转载自扬子晚报 http://epaper.yangtse.com/yzwb/2010-06/03/content_141461.htm?div=-1)

网络麻辣烫

5月网络热词出炉：
从世界杯到养生教主

近日，全球最大中文百科网站——互动百科公布了5月份互联网热词，其中，世界杯家规、伪娘、菜奴、天上人间、零薪族、张悟本等词语，或是与时俱进，或是网友调侃创新，极具现实意义，均受到了网民的关注。

条例篇

《世界杯家规》：“男人的心声”

四年一度的世界杯足球赛将于6月中旬在南非擂起战鼓，而网络中也开始流传《世界杯家规》，其源自在网上爆红的《我的邪恶老公给我定的11条家规》的帖子，家规规定：“世界杯期间，房子是你的、床是你的、孩子是你的、家务是你的，只有一台电视、一张沙发是我的，因为现在只有一个节目叫足球。”“球赛时我只坐在沙发上看球，休想让我去开门、接电话、给厕所的孩子拿卫生纸，总之看球的时候我什么都不管，如果我想喝啤酒、想吃东西，你应该从冰箱里拿到我面前。”“在我喜欢的球队落后时，千万别来惹我，出去打酱油、遛狗，干什么都随你，还有，在出门前最好给我沏一杯口炎清颗粒，以防我着急上火。”

网友评论：“看完以后我并没有生气，反而对老公多了分心疼，自从他和我一起后，所有的时间不是给了工作就是给了我，谁没有自己的兴趣和爱好啊，我也明白四年一次的世界杯在他心中的地位，我一定在这期间好好听他的话，陪他看每一场比赛。同时也希望各位MM照顾好自己的球迷老公，让他们少喝些啤酒，在熬夜的时候，少喝些咖啡、红酒，沏一杯口炎清颗粒，防止熬夜上火。”

人物篇

伪娘：最具争议的选手

快乐女生诞生了纯爷们儿“春哥”、“曾哥”，然而“快乐男声”也缔造了新人类“伪娘”。在“快乐男声”海选阶段受到关注的选手刘著、尚晨等，因其女性化的装扮及另类的表演风格被网民称为“伪娘”，并被很多参赛选手效仿，一时间“伪娘”辈出。虽然“伪娘”的出现赚足了创意分，但毕竟这是一个讲求“真性情”的社会，“伪娘”终究未能让大部分网友的思维前进化。

网友评论：“这年头，上街都男女不分了。”

菜奴：现实中的杯具

随着一份“菜奴省钱攻略”盛行网络，不少网友自封“菜奴”，并开始纠集伙伴，探讨“菜奴”的省钱之道。于是，“尽量等菜快下班再去买菜”、“锁定一个固定摊位买菜”、“在阳台花盆里种点葱”等招数开始流行。尽管物价飞涨，但是作为“菜奴”，依然有着自己独特的生活方式，顽强地生存着。

网友评论：“和‘房奴’一样，当‘菜奴’也是一件光荣的事情。”

张悟本：最虚伪的专家

张悟本，被称为“养生教主”，著有畅销书《把吃出来的病吃回去》，2010年2月做客湖南卫视《百科全说》节目后，其知名度迅速提高。其书中宣扬的“绿豆治百病大法”，被网友猜测为引发市场绿豆涨价的一个原因，其食疗理念也遭到专家质疑。卫生部首次否认了张悟本“卫生部首批高级营养专家”的身份，并邀请国内知名的中西医专家驳斥其“养生理论”，有律师称其违法行医，引发网友热议。

网友评论：“绿豆涨价是不是这家伙整的？”

(3日转载自新华网 http://news.xinhuanet.com/tech/2010-06/03/c_12174973_2.htm)